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wamaqi  EKsploatacja ztéz metoda odkrywkowa
o .
walitkagi: ~ M-10
Numer zadania: Q1
Kod arkusza: M_1 0-01 -20.01 'SG
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Rzedne poziomoéw eksploatacyjnych i zwatowych - tabela 4
R.1.1  |Rzedna | poziomu nadktadowego, m n.p.m = 200 lub 197
R.1.2  |Rzedna |l poziomu nadktadowego, m n.p.m = 197 lub 193
R.1.3 |Rzedna | poziomu ztozowego, m n.p.m = 193 lub 186
R.1.4 |Rzedna |l poziomu ztoZzowego, m n.p.m = 186 lub 181
R.1.5 |Rzedna | poziomu zwatowego, m n.p.m = 205
R.1.6 _|Rzedna |l poziomu zwatowego, m n.p.m = 209
R.2 Rezultat 2: Wysokosci pieter eksploatacyjnych i zwatowych — tabela 5
R.2.1  |Wysokosc¢ | pietra nadktadowego, m = 3
R.2.2  |Wysokos¢ Il pietra nadkladowego, m = 4
R.2.3 |Wysokos¢ | pietra ztozowego, m =7
R.2.4 |Wysokos¢ Il pietra ztozowego, m =5
R.2.5 |Wysokos¢ | pietra zwatowego, m =5
R.2.6__ |Wysokos¢ Il pietra zwatowego, m = 4
R.3 Rezultat 3: Parametry pracy koparki jednonaczyniowej — tabela 6
R.3.1  |Czas cyklu roboczego koparki, tc [s] = 30
R.3.2 |Wydajnosé teoretyczna koparki, Wo [m*/h] = 720
R.3.3  |Wydajnos¢ techniczna koparki, Wt [m*h] = 540
R.3.4 |Wydajnosé praktyczna koparki, Wp [m*/h] = 432
R.3.5 |Wydajnos¢ eksploatacyjna koparki, We [m%h] = 324
R.3.6 |Liczba cykli koparki w ciggu godziny, n =120
Rezultat 4: Czas zatadowania urobku (nadktadu) na wozidto
R.4 .
technologiczne — tabela 7
R.4.1 |Czas zatadowania urobku (nadktadu) na wozidto technologiczne, Tz [min] = 2,72
R5 Rezultat 5: Liczba potrzebnych wozidet technologicznych - tabela 8
R5.1 Liczba potrzebnych wozidet technologicznych wchodzacych w sktad zestawu z

koparka jednonaczyniowa, X [szt.] = 9




